Sdrtinme katsayisinin her cisim igin ayni oldugu yatay diiz-
lemde K ile L, M ile N cisimleri iplerle birbirine baglanmistir. K,
L, M, N cisimlerinin kitleleri sirasiyla 2m, m, 3m, m dir. K cismi-
ne F, M cismine de 2F biyikligtndeki kuvvetler uygulandigin-
da K - L arasindaki ipte olusan gerilme kuvvetinin blyukligu
T,, M= N arasindakinde olusan da T, dir.
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Buna gore, —1_ orani nedir?
T,
2 4 3 5
A) 3 B) 3 C) > D) 3 E)2

oo a F F O 7 2T o

Sekill Sekil I
Birbirlerine iple bagl X ve Y cisimlerine sirtlinmesiz yatay diiz-
lemde, F blyUkliglndeki kuvvet Sekil | deki gibi uygulandi-
ginda, ipteki gerilme kuvvetinin bayiklaga T, Sekil Il deki gibi
uygulandiginda 2T oluyor.

m
Buna gore, X ve Y cisimlerinin kiitleleri orani, m—x kagtir?
Y
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Sekildeki siirtlinmesiz yatay diizlemdeki cisimlere F buytkli-
giindeki kuvvetler uygulandiginda cisimler arasindaki iplerde
olusan gerilme kuvvetlerinin buyuklukleri T,, T,, T oluyor.

Buna gore, T,, T,, T, arasindaki iliski nedir?

A)T,>T,>T, B)T,>T;>T, C)T,>T,>T,
D)T,=T,>T, E)T,>T,=T,4

Birbirlerine bir iple bagh K ve K rl‘l-.wiﬂulz L [ E

L cisimleri F kuvvetinin etkisin-
de sabit hizla hareket etmektedir.
Bir siire sonra K ve L cisimleri arasindaki ip koparsa ci-
simlerin bundan sonraki hareketi icin ne sdylenebilir?
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A) Hizlanan Hizlanan
B) Yavaslayan Yavaslayan
C) Yavaslayan Hizlanan
D) Hizlanan Yavaslayan
E) Sabit hizh Sabit hizl
x BP Ey L ,F X Y I »F
Sekil 1 Sekil Il

Birbirlerine bir iple bagh 6zdes X, Y cisimleri, slrtlinmenin sabit
oldugu yatay diizlemde Sekil | deki gibi uygulanan F kuwvetinin
etkisinde sabit hizla hareket etmektedir. X, Y cisimlerinin ara-
sindaki ip koptugunda X in ivmesinin blyikIigi ay, Y ninki de
ay oluyor,
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Buna gore, a—x orani nedir?
N
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Sekildeki yatay K, L, M yolunun yalnizca LM bolimi surtinme-
lidir. Cisimler KL arasinda I_:'1 kuvvetiyle hareket ederken ipteki
gerilme kuvveti T, cisimlerin ivmesi a oluyor.

Cisimler, siirtiinmeli LM yolunda iken T ve a nin biiyiiklii-
gu nasil degisir?

T _a

A) Azalir Azalir

B) Artar Azalir

C) Degismez Artar

D) Degismez Azalir

E) Artar Degismez
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Cevaplar :

1A,

2)B, 3)B, 4)C, 5D, 6)D,



